Rivolta



B.W.X.

Xtreme cleaner



The benefits at a glance

- NSF-A1 registered
- Removes the most stubborn dirt
- Fast drying
- Ready to use
- Biodegradable*
- Can be used at low temperatures
- Free of dyes, fragrances and preservatives



Rivolta CASSIDA VITROLIS antidot.

Properties

Rivolta B.W.X. is a user-friendly, ready-to-use and an biodegradable* alternative to solvent-based cleaners.

B.W.X. is characterized by its excellent dissolving capacity towards cracked dirt, hard to remove lubricants and pastes, soot, processing fluids and many more.

Fields of Application

Rivolta B.W.X. is used for the removal of the most stubborn dirt from water-resistant surfaces. Fields of application can be found in craft and commercial enterprises as well as in the metal working and mechanical engineering industry and in the wind power and plastic injection moulding industries.

Its special combination of active ingredients develops its full cleaning power even at low temperatures. Thereby it is the ideal companion for cleaning tasks under extreme conditions.

The NSF-A1 registration makes **B.W.X.** suitable for use in all areas of the food and drinks industry.

To remove

- cracked dirt
- hard to remove lubricants
- pastes
- water-based paint residues
- soot
- wax residues

NSF Rea.-No.

Density at +15 °C

pH-value at +20 °C

- machining fluids
- etc.

Material compatibility

Rivolta B.W.X. gently and effectively cleans a wide variety of surfaces, such as steel, stainless steel, non-ferrous metals, chrome, ceramics, etc. Before cleaning plastics/elastomers and painted surfaces, we recommend a resistance test.

Instructions for use

Rivolta B.W.X. is suitable for manual application. Spray B.W.X. onto the contamination, allow to act briefly and then remove with an absorbent cloth. If necessary, rinse with clear water. Suitable application devices and accessories in our accessories brochure.

Storage instructions

Rivolta B.W.X. should be stored at temperatures between +10 °C to +20 °C. At higher temperatures (approx. +30 °C) the liquid can turn slightly cloudy. This is reversible and does not affect the quality, stability or cleaning power of B.W.X.

Form	liquid
Colour	transparent
odour	characteristic

Value

10,6

155465

1,02 g/cm³



DIN 19268

- 750 ml spray bottle (PU 10 pcs.)
- 10 l can • 200 kg drum

Norm		
_		
DIN 51757		

^{*} All surfactants in this product are considered to be biodegradable as they meet all legal requirements regarding biodegradability (i. a. according to german WRMG). Additionally, all organic ingredients are classed as readily biodegradable according to OECD 301 (inorganic ingredients, that are not subject to biodegradability, like water, are not taken into account).



Bremer & Leguil GmbH